

Radzymin, dnia 17.07.2019 r.

**Odpowiedzi na pytania
do przetargu nieograniczonego:
„Budowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w Ciemnem– Żółty FIDIC”**

Pytania z dnia 15.07.2019r.

1. W związku z długim okresem realizacji ww. zamówienia, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość wniesienia w formie gwarancji ubezpieczeniowej, w dniu zawarcia umowy, co najmniej 30% kwoty zabezpieczenia zgodnie z art. 150 ust. 4 ww. ustawy oraz tworzenie pozostałej części zabezpieczenia należytego wykonania umowy poprzez potrącenia z należności za częściowo wykonane roboty budowlane przy jednoczesnym uwzględnieniem obowiązku, o którym mowa w art. 150 ust. 6.
2. Zgodnie z pkt. 17.1 SIWZ Zabezpieczenie należytego wykonania umowy ustala się w wysokości 2 % ceny brutto podanej w ofercie, natomiast zgodnie z załącznikiem nr 2 - Załącznika do oferty, zabezpieczenie należytego wykonania umowy ustala się w wysokości 5% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej (włącznie z VAT) określonej w Akcie Umowy. Prosimy o wskazanie prawidłowej wysokości zabezpieczenia.
3. W związku z długim okresem realizacji ww. zamówienia, oraz ze znacznym zaangażowaniem zewnętrznych środków finansowych zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający będzie udzielał zaliczek na poczet niniejszego zamówienia, zgodnie z art. 151.a ustawy.
4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość fakturowania częściowego.
5. Z uwagi na konieczność zaangażowania własnych środków finansowych Wykonawcy już na etapie przed rozpoczęciem realizacji oraz na jej wstępie (koszty gwarancji ubezpieczeniowych, koszt zakupu materiałów i urządzeń, koszty realizacji usług przez podwykonawców i dalszych podwykonawców, które zobowiązani jesteśmy uregulować przed otrzymaniem środków od inwestora), prosimy o odpowiedź na pytanie czy Zamawiający wyraża zgodę na cesję wierzytelności, wynikających z realizacji przedmiotowego zadania na rzecz banku?
6. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje posiadaną przez Wykonawcę polisę OC, która zawierana jest na okresy roczne i która będzie przedłużana z zachowaniem ciągłości ochrony ubezpieczeniowej do czasu zakończenia realizacji zamówienia.


PREZES ZARZĄDU
mgr Małgorzata Król

Odpowiedzi na pytania z dnia 15.07.2019r.

Pytanie nr 1:

Brak takiej możliwości. Zgodnie z pkt. 17.10 Części I SIWZ (IDW) Zamawiający nie wyraża zgody na tworzenie zabezpieczenia przez potrącenia z należności za częściowo wykonane usługi. Ponadto w myśl zapisów zawartych w pkt. 17.1 Części I SIWZ (IDW) zabezpieczenie należy wnieść przed podpisaniem Umowy. Dopuszczalne formy zabezpieczenia zostały wymienione w pkt. 17.2 Części I SIWZ (IDW).

Pytanie nr 2:

Zabezpieczenie należytego wykonania Kontraktu wynosi 2% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej (włącznie z VAT) określonej w Akcie Umowy. Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ w zakresie korekty Załącznika nr 2 do IDW.

Pytanie nr 3:

Zamawiający nie przewiduje takiej możliwości. Klauzula 14.2 [Zaliczka] została skreślona w Warunkach Szczegółowych Kontraktu, jako nie mająca zastosowania.

Pytanie nr 4:

Tak. Zgodnie z zapisami zawartymi w Klauzuli 14.7 [Zapłata] Szczególnych Warunków Kontraktu Wykonawca będzie upoważniony do wystawienia Faktury na podstawie sporządzonego przez Inżyniera Kontraktu i zatwierdzonego przez Zamawiającego, Przejściowego Świadcstwa Płatności. Minimalna kwota Przejściowego Świadcstwa Płatności została podana w Załączniku nr 2 do IDW.

Pytanie nr 5:

Zgodnie z zapisami zawartymi w Klauzuli 1.7 [Cesje] Szczególnych Warunków Kontraktu Wykonawca nie sceduje realizacji Kontraktu na osobę trzecią. Jednakże za zgodą Zamawiającego może, jako zabezpieczenie na rzecz banku lub instytucji finansowej, dokonać cesji jakichkolwiek swoich wierzytelności już wymagalnych, lub wymagalnych w przyszłości, według Kontraktu.

Pytanie nr 6:

Zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego sytuacji ekonomicznej lub finansowej określonego w pkt 5.2.1) IDW powinien przedłożyć dokumenty potwierdzające, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego w pkt. 5.2.b). Ww. warunek Wykonawca powinien spełniać przez cały okres realizacji niniejszego zamówienia. Zamawiający dopuszcza przedłożenie polisy OC na okres krótszy niż czas trwania Umowy a następnie przed ukończeniem ważności ww. polisy uzupełnienie dokumentów potwierdzających jej przedłużenie, przy zachowaniu ciągłości ochrony ubezpieczeniowej w okresie wymaganym przez Zamawiającego.

PREZES ZARZADU

mgr Małgorzata Król